

În Berceni, s-au scris povești magice, la Târgul de Crăciun

# Bucuria Nașterii Domnului a (re)lădus comunitatea împreună!



În Parcul de la Stadion, din comuna Berceni, s-a organizat în zilele de 20 și 21 decembrie Târgul de Crăciun, un eveniment îndrăgit de comunitate, care, însă, nu a mai avut loc în ultimii doi ani. "Am făcut eforturi să readucem această bucurie berceanilor și, cu ajutorul tuturor - cetățeni și oameni de afaceri care au dorit să se implice - am reușit să facem cel mai reușit târg de Crăciun care a avut loc vreodată în comuna noastră. Iar acesta este doar începutul lucrurilor bune care se vor petrece aici", ne-a declarat George Ene, primarul comunei Berceni.

**Carmen ISTRATE**

"La căsuțele pe care le vedeți amplasate aici găsim câțiva comercianți, dar, în general, sunt părinți, preșcolari și elevi din Berceni, care au creat

diverse obiecte hand made, produse culinare specifice Sărbătorilor de iarnă și le-au adus aici pentru vânzare. Important este că, astfel, unim comu-

nitătea, iar prezența mare a oamenilor, la acest eveniment, nu face decât să ne bucure. Avem și brad, îl avem și pe Moș Crăciun care a venit ca să stea de vorbă cu cei mici, asta după ce a trimis deja o parte dintre cadourile la școală, iar o parte o va aduce fiecărui copil cumințe, acasă, în Noaptea de Ajun. Acum, asta face, de fapt, preia scrisorile celor mici, ca să aștepte și să primească sub brad. Pe scenă, după cum ne-am obișnuit, ne place să promovăm talentele copiilor noștri, tinerilor din localitate. Așa că, vor anima atmosfera artiști talentați la cântat, la dans, elevi care au participat la concursuri locale, județene sau naționale și au obținut



premiu. Îi avem și pe cei de la "Muzicuțele din Berceni", deja o bine cunoscută formație locală, Moderato - corul școlii, grupul Minisong etc. Repet, ne-am dorit mult să aducem în prim plan talentele locale, am folosit resursele locale și pare că ne ieșe foarte bine și frumos", a adăugat primarul comunei Berceni. Acesta a

urat "Sărbători fericite!" tuturor celor din comuna Berceni și le-a mulțumit, din nou, pentru încrederea oferită în alegerea sa pentru a gospodări comuna, cel puțin pentru următorii patru ani. "O să le fiu alături mereu și, așa cum am promis, o să facem din Berceni o comunitate care să concureze cu localități din Ilfov și



cali. Sunt mulți cei care ne sunt alături și mă bucură acest lucru. Formăm deja o comunitate unită și o să fie tot mai numeroasă pe an ce trece", a mai spus George Ene.

## Stare de bine pentru oameni implicați

Enache Roxana, directorul Școlii Gimnaziale Nr. 1 Berceni ne-a povestit, cu bucurie, despre "reîntoarcerea, după doi ani de zile, la o veche tradiție

- aceea de a avea acest târg. Însă, așa de frumos împodobit nu a fost vreodată și ne bucurăm că avem alături părinții și copiii. Avem ornamente create de aceștia, fie la atelierile din școală, fie acasă. S-au organizat în așa fel încât în seara asta să putem să demonstrăm că suntem o comunitate care se implică direct. Suntem vizibili și asta e foarte important. Avem 20 de clase care au standuri în corul școlii, coordonat de prof. de Educație muzicală

Marcus-Gunie Ana-Lucia. Sunt 30 de copii talentați, care ne reprezintă la toate evenimentele muzicale și vor mai urca pe scenă pentru a dansa și cânta - cei mici, de la clasa pregătitoare I, îndrumați de învățătoarea Ioana Filip. Părinților aș vrea să le mulțumesc în mod deosebit, pentru că fără ajutorul lor și implicarea directă nu am fi reușit absolut nimic. Fără dragostea de care dau dovadă față de școala noastră. Suntem

mulțumiți că toată lumea de aici este cu zâmbetul pe buze, ceea ce înseamnă că starea de bine a copiilor, a părinților, a noastră - a cadrelor didactice - se explică și își găsește rostul în acest eveniment minunat. Și, mai doresc să-i mulțumesc domnului primar pentru implicare, se vede că prețuiește școala și își dorește să investească în educația copiilor din Berceni", ne-a declarat, la rândul său, Roxana Enache.

